WHCTPYKUUA Mo YyCTaHOBKE 3aLUUThbI ALF3816st

e CRiETL iTTETIRE FiAEhET Range Rover Il Vogue ['og BeInycka:2002-2012 V:3,0,3642445,0
2. 3an0XWUTb KpeneéxXHble NAaHKWU 1 U BBEPHYTb B HUX 3aLLua1Ta pagnaTtopa

yepes BTYAKU 3 bontbl M8x35.

3. 3an0XKWUTb KpenéXHble NAaHKU 2 U BBEPHYTb B HUX e
60ATbl M10x25. &"‘th

4. HapeTb 3allMUTy NponuAamMM Ha paHee QQ'DQ’*@%
yCTaHOBAEHHble BOATbI. o Q2 "

5. Bce TOUYKK KpenAeHWA 3aTAHYTb.

KoMMNAeKTyoLue Kon-BO

boAaT M8x35 2 W

boAar M10x25 2 wrT.
Wawba 8 2 Wr.
Lanba 10 2 wr.
KpenéxHana naaHka 1 2 wr.

2 M8 KlN2RI 48x18x9 ~

KpenéxHana nnaHka 2 , 2 Wr.

6 M10 KM 82x26x22

Bryaka L10 3 2 wr.

bont M10x25
MB8x35

Bec sawutbl: 4,7 Kr

Bec komnnektayun: 0,3 Kr

' Pa3mep sawuntbl: 929x371x100 &
MpounsBecTu cMa3sKy KpenéxHbix 6oNToB Macrnom Unv apyrov MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm A L F E c O
KOHCEpPBaLMOHHOM XMOKOCTbIO MomeHT 3atspkkn: M8 - 15,7 Hm A ABTOKOMOHEHTI M3 CTANV 1 ANIOMUHIA

[ononHuTensHan MHopMaLmra Ha ouumansHoM caite: www.alfeco.ru > ”
KDHCTp}"ﬂTO-pCKHM OTASA B NPaBe M3MEHATD BHELWWHWK BHA, Haﬁ(]p KOMMASKTYHLLMX, cnocob YCTAHOBKH ez YBSAOMAESHHA I'lOTpefJHTer\ﬂ.




